

## Эксклюзивный семинар о возможностях бизнеса в Дубае

17.5.2016

Семинар проводится при поддержке Посольства России в ОАЭ и Посольства ОАЭ в России и призван способствовать дальнейшему укреплению связей между ОАЭ и Россией.

Совет по экологическому строительству при информационном содействии НП «АВОК» и журнала «Здания высоких технологий» приглашает принять участие в эксклюзивном мероприятии, которое включает в себя Деловой Завтрак и Информационный Семинар, на котором состоится презентация Его Превосходительства Саид Аль Тайер, доктора медицинских наук и главного исполнительного директор DEWA (DEWA - Департамент Электричества и Воды Эмирата Дубай). DEWA - организация, которая снабжает электроэнергией и водой город Дубай и считается одной из лучших организаций мира по водо- и энергоснабжению. DEWA оказывает услуги более чем 730 000 клиентам.

**Мероприятие состоится в Москве 27 мая 2016 года с 10:00 до 12:00 в Four Seasons Hotel Moscow, ул. Охотный Ряд, 2.** Детальная информация о Мероприятии доступна на сайте Совета <u>www.rugbc.org</u>, Регистрация на Семинар по <u>ссылке.</u>

**Семинар проводится при поддержке Посольства России в ОАЭ и Посольства ОАЭ в России** и призван способствовать дальнейшему укреплению связей между ОАЭ и Россией.

Целью Семинара является предоставления информации для российских деловых и научных кругов о возможностях бизнеса в Дубае, а также для установление деловых контактов. Это начало нового перспективного сотрудничества между правительством Дубая и российской индустрией альтернативной энергетики. Для продвижения дальнейшего устойчивого развития экономики **DEWA** выделяет на следующие 5 лет 30 миллиардов долларов США и приглашает специалистов из России участвовать в тендерах, информация о которых будет представлена на Семинаре.

На Семинаре будет также представлена концепция DEWA "Vision 2021 <a href="https://www.vision2021.ae/en">https://www.vision2021.ae/en</a> и Dubai Expo 2020, <a href="https://expo2020dubai.ae/en/">https://expo2020dubai.ae/en/</a>. Платформой Концепции является устойчивое развитие и Стратегия Smart Grid, которая согласована с программой «Умный город Дубай» (Dubai Smart City) и стратегией интегрированной энергии Дубая (DIES) 2030. DEWA внедряет три основных инициативы: Получение Своего Собственного Электричества с помощью солнечных

панелей, Умные Программы с помощью Умных Сетей и Счётчиков, автомобили следующего поколения (Green Charger).

На Семинаре Вы также получите доступ к эксклюзивной информации об инициативе «Парк Солнечной Энергии»- это личная инициатива Его Высочество Шейха Мохаммеда ибн Рашид Аль Мактума, вице-президента и премьер-министра Объединённых Арабских Эмиратов и правителя эмирата Дубай, который будет самой большой в мире электростанцией по производству электроэнергии от солнца мощностью 5000 МW. Дубай, определённо, является в настоящее время одним из самых перспективных рынков солнечной энергии в регионе и примером для других стран Среднего и Ближнего Востока и Северной Африки.

Семинар представляет интерес не только для бизнеса, но также и для экспертов отрасли, научных кругов и студентов Высшей школы.